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Fertőszéplak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
 

 
 
Szám: F/161-9/2025. 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: Fertőszéplak Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 27. napján 
megtartott üléséről.  
 
Jelen vannak: Kóbor Attila polgármester 
  Fekete Tamás alpolgármester 
  Endrei Heléna képviselő 
  Hospely József képviselő 
  Polgár Bence képviselő 
  Radics Erzsébet képviselő 
  Varga Gábor képviselő 
 

Vezér Beáta jegyző 
 
 
A lakosság részéről 1 fő érdeklődő. 
 
 
Kóbor Attila polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a képviselő-testületi ülésén. 
Megállapítom az ülés határozatképességét, mivel a megválasztott 7 fő képviselő közül 7 fő képviselő 
jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére szeretném felkérni Endrei Heléna és Varga Gábor képviselőket.  
 
A jegyzőkönyv-hitelesítők a felkérést elfogadták. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 
hozta: 
 

77/2025.(XI.27.)  
képviselő-testületi határozat 

 
Fertőszéplak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Képviselő-testület 2025. november 27. napján megtartott üléséről 
készült jegyzőkönyv hitelesítésére Endrei Heléna és Varga Gábor 
képviselőt kéri fel.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kóbor Attila polgármester 

 
Kóbor Attila polgármester: Amennyiben más javaslat nincs, a meghívóban szereplő napirendi 
pontokat javaslom elfogadásra.  
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A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 
hozta:  
 

78/2025.(XI.27.)  
képviselő-testületi határozat 

 
Nyilvános ülés 

1. Közmeghallgatás 

Előadó: Kóbor Attila polgármester 
2. Az otthonteremtési támogatásról szóló rendelet módosítása 

Előadó: Kóbor Attila polgármester  
3. Belső ellenőrzési terv jóváhagyása 

Előadó: Kóbor Attila polgármester 
4. Közterület elnevezése 

Előadó: Kóbor Attila polgármester 
5. Munkamegosztási megállapodás jóváhagyása 

Előadó: Kóbor Attila polgármester 
6. Településen áthaladó utak jogi helyzetének rendezése 

Előadó: Kóbor Attila polgármester 
7. Bursa Szabályzat módosítása 

Előadó: Kóbor Attila polgármester 
8. Egyéb döntést igénylő ügyek, tájékoztatók 

Előadó: Kóbor Attila polgármester 
 

Zárt ülés 
9. Bursa Ösztöndíjpályázatok elbírálása 

Előadó: Kóbor Attila polgármester 
10. Települési támogatási kérelem 

Előadó: Kóbor Attila Polgármester 

 

 

 

1. napirendi pont 
Közmeghallgatás 

 
 

Kóbor Attila polgármester: A közmeghallgatást megelőzően szeretném röviden ismertetni az 

önkormányzat 2025. évi tevékenységét, hogy azok is képet kapjanak róla, akik nem követik szorosan 

nyomon a munkánkat.  
 
Kóbor Attila polgármester a mellékelt tartalommal adott tájékoztatást az önkormányzat 2025. évi 
tevékenységéről.  
 
Simon Kata helyi lakos: A templomdombról megy le egy kis járda az úttestre, én ezt nem tartom 
biztonságosnak, itt nincs zebra. 
 
Kóbor Attila polgármester: Az a járda nem járda, hanem egy szervízút. A zebra létesítésének számos 
feltétele van, többek között, hogy járdától járdáig lehet kialakítani. Azt tudom elképzelni, hogy 
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piktogramot festünk fel, ami figyelmezteti az erre járókat és felhívja a figyelmüket a veszélyre. A 
közlekedési szabályok betartásának fontosságát tudom hangsúlyozni ebben a körben. 
 
Simon Kata helyi lakos: Az Ady Endre utcában az új egészségháznál van egy kanyar. Egyszer szó volt 
róla, hogy kapunk egy 30-as sebességkorlátozó táblát, miután a fekvőrendőrt az utcabeliek leszavazták. 
A kanyarnál parkoló autók zavarják a közlekedést, nem lehet rendesen belátni az utat. Illetve a 
járdákon parkolnak az autók. Ezzel kellene kezdeni valamit. 
 
Kóbor Attila polgármester: A 30-as tábla régóta kint van utca elején. Ez mindig visszatérő probléma, 
hogy rálóg az autó a járdára. Ha megtiltanánk a közterületi parkolást, az nem lenne népszerű döntés. 
Sajnos ez mindenhol így van, nem csak a mi településünkön. Mindenesetre megfontoljuk a javaslatot. 
 
Simon Kata helyi lakos: Nagyon sokan kint hagyják az autójukat az utcán. 
 
Simon Kata helyi lakos: Hátul, amerre a kutyákat sétáltatjuk, rengeteg a törmelék, csempék, 
üvegdarabok. 
 
Kóbor Attila polgármester: Ellenőrizni fogjuk az érintett területet. 
 
Varga Gábor képviselő: Amikor látjuk, hogy valaki hulladékot helyez el, le kell fényképezni őt és jelezni 
a rendőrségen. 
 
Simon Kata helyi lakos: Sokan ezt nem vállalják. 
 
Fekete Tamás alpolgármester: Sajnos a hulladékudvar működése sem zökkenőmentes. 
 
Simon Kata helyi lakos: Amikor falunap van, és a rendezvény elméletileg 2 óráig tart, akkor még fél 4-
kor is hangos zaj van. A kérésem az lenne, amennyiben a kiírásban szerepel, hogy valameddig tart a 
rendezvény, akkor azt tartsuk be. 
 
Kóbor Attila polgármester: Ezzel egyetértek. Nyomatékosan meg fogom kérni a szervezőt, hogy a 
jövőben a meghirdetett időpontot tartsák be. 
 
Amennyiben más kérdés, észrevétel nincs, úgy a közmeghallgatást bezárom.  
 
 

2. napirendi pont 
Az otthonteremtési támogatásról szóló rendelet módosítása 

(Az előterjesztés mellékelve) 
 
 
Kóbor Attila polgármester: A rendelettervezet az előző testületi ülésen elhangzottak alapján került 
összeállításra. Egy pont van, amiről nem döntöttünk, hogy a tulajdonjog megszerzését követően 
szabjunk-e határidőt a beépítésre és a használatbavételi engedély megszerzésére. Elképzelhető, hogy 
valakinek a telek már 20 éve a tulajdonában van, őket kizárhatjuk a jogosultsági körből, ha 5 évet adunk 
a beépítésre a tulajdonjog megszerzésétől. 
 
Fekete Tamás alpolgármester: Akinek már most a tulajdonában van az ingatlan, annak a rendelet 
hatályba lépésétől, akinek a jövőben kerül a tulajdonába, annak attól számítva legyen 5 éve arra, hogy 
igényelje a támogatást. 
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Kóbor Attila polgármester: Aki egyetért a rendelettervezettel a fentiek szerint, kérem, jelezze. 
 
Döntéshozatal: 

Fertőszéplak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen 
szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül, minősített 
többséggel megalkotta az otthonteremtési támogatásról szóló 
6/2020. (VII.6.) önkormányzatirendeletet módosító /2025. (XI.28.) 
önkormányzati rendeletet. 
(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete) 

 
 

1. napirendi pont 

Belső ellenőrzési terv jóváhagyása 
(Az előterjesztés mellékelve) 

 
 
Kóbor Attila polgármester: A jogszabályi előírásoknak megfelelően Sopron Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzése elkészítette Fertőszéplak Község Önkormányzata 2026. évi 
belső ellenőrzési tervét. A következő év ellenőrzési területeként a helyi adózást javasolják 
megállapítani. Amennyiben hozzászólás, kérdés nincs fentiekkel kapcsolatban, szavazásra bocsátom, 
aki elfogadja a belső ellenőrzési tervet, kérem, jelezze. 
 
A Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 
hozta:  
 

79/2025.(XI.27.)  
képviselő-testületi határozat 

 
Fertőszéplak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Fertőszéplak Község Önkormányzata 2026. évi Belső 
Ellenőrzési Tervét az előterjesztés melléklete szerinti 
tartalommal jóváhagyja.  
 
Megbízza a jegyzőt, hogy a döntésről Sopron Megyei Jogú 
Város Belső Ellenőrzését tájékoztassa. 
 
Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: Vezér Beáta jegyző 

 
 

4. napirendi pont 
Közterület elnevezése 
(Az előterjesztés mellékelve) 

 
 
Kóbor Attila polgármester: A fertőszéplaki 973 hrsz-ú közterület elnevezéséről kell döntést hoznunk. 
Az előző testületi ülésen már szó volt róla illetve javasoltuk, hogy az Eresztény utca elnevezést kapja 
az utca. A rendeletünknek megfelelően a javaslatot a helyben szokásos módon közzétettük, azzal 
kapcsolatban észrevétel nem érkezett. Aki egyetért a közterület fentiek szerinti elnevezésével, kérem, 
jelezze.  
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A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 
hozta:  
 

80/2025. (XI. 27.)  
képviselő-testületi határozat 

 
Fertőszéplak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
fertőszéplaki 974 hrsz-ú közterületet Eresztény utcaként nevezi 
el.  
 
Képviselő-testület felkéri polgármestert és jegyzőt a szükséges 
intézkedések megtételére. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Kóbor Attila polgármester 
               Vezér Beáta jegyző 

 
 

5. napirendi pont 
Munkamegosztási megállapodás jóváhagyása 

(Az előterjesztés mellékelve) 
 
 
Kóbor Attila polgármester: Az idei évben lefolytatott belső ellenőrzés mutatott rá, hogy az óvoda és a 
hivatal közötti együttműködési megállapodás kiegészítésre szorult, mivel nem teljes körűen 
tartalmazta a gazdálkodással összefüggésben az egyes ellátandó feladatok határidejét. 
 
Vezér Beáta jegyző: Olyanra kell itt gondolni, hogy pl. az nem volt leírva, hogy a tervezéshez, 
beszámolóhoz meddig kell adatot szolgáltatni. A gyakorlatban ez tökéletesen működött, csak nem 
voltak az eljárási kérdések teljes körűen leszabályozva. 
 
Endrei Heléna képviselő: Akkor ez plusz feladatot nem jelent? 
 
Vezér Beáta jegyző: Nem. 
 
Kóbor Attila polgármester: Aki egyetért a munkamegosztási megállapodással, kérem, jelezze. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 
hozta:  
 

81/2025. (XI. 27.) 
képviselő-testületi határozat 

 
Fertőszéplak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Fertőszéplaki Margaréta Óvoda és Mini Bölcsőde és a Fertőszéplaki 
Közös Önkormányzati Hivatal között létrejövő, a gazdálkodási 
feladatok ellátására vonatkozó munkamegosztási megállapodást –  
a határozat mellékletét képező tartalommal – jóváhagyja. 
 



6 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Kóbor Attila polgármester 

 
 

6. napirendi pont 

Településen áthaladó utak jogi helyzetének rendezése 
(Az előterjesztés mellékelve) 

 
 
Kóbor Attila polgármester: A Magyar Közút keresett meg bennünket, hogy rendezzük a fertőszéplaki 
292 hrsz-ú ingatlan jogi helyzetét. Az előterjesztés tartalmazza ennek részleteit, mely területrészek 
kerülnének át térítésmentesen a Magyar Közút tulajdonába. Tulajdonképpen az óvoda előtti 
kereszteződés jelenlegi állapotát rögzítenénk. Aki egyetért a területátadással, kérem, jelezze.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 
hozta:  
 

82/2025. (XI. 27.) 
képviselő-testületi határozat 

 
Fertőszéplak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért az 
önkormányzat tulajdonát képező  fertőszéplaki 292 hrsz-ú, kivett 
közterület megjelölésű ingatlannak a Pécsi Geodéziai és Térképészeti 
Kft által készített 13/0009 munkaszámú és a Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Kormányhivatal által 653802/2025. számon záradékolt 
változtatási vázrajz alapján történő megosztása során kialakuló 
292/2 hrsz-ú kivett országos közút megnevezésű, 197 m2 területű 
ingatlan magyar állam tulajdonába és a Magyar Közút Nzrt 
vagyonkezelésébe történő térítésmentes átadásával.  
 
A térítésmentes átadás jogi lehetőségét a közúti közlekedésről szóló 
1988. évi I. tv. 29. § (6) bekezdése, 32. § (6) bekezdése, a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 13. §-a, valamint a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 
108. § (2) bekezdés a) pontja teremti meg.  
 
A Képviselő-testületet felhatalmazza a polgármestert az ingyenes 
vagyonátruházási szerződés megkötésére és aláírására.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kóbor Attila polgármester 

 
 

7. napirendi pont 

Bursa Szabályzat módosítása 
(Az előterjesztés mellékelve) 

 
 
Kóbor Attila polgármester: Az elmúlt években az volt az elv a Bursa pályázatoknál, hogy minden 
felsőoktatásban tanuló fertőszéplaki diákot támogassunk, aki beadta a pályázatot. Ahogy emelkedtek 
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a bérek, a jövedelemhatárt mindig megemeltük. A beadott kérelmek alapján jelenleg is meg kellene 
emelni a jövedelemhatárt a szociális vetítési alap 10-szeresére, abból a célból, hogy minden hallgatót 
tudjunk támogatni. Aki egyetért fentiekkel, kérem, jelezze. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 
hozta:  
 

83/2025. (XI. 27.) 
képviselő-testületi határozat 

 
Fertőszéplak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Szociális Ösztöndíjpályázatok elbírálására a 
70/2025. (IX. 30.) képviselő-testületi határozattal elfogadott 
szabályzat 4. § (3) bekezdését az alábbiak szerint módosítja:  
 
„Támogatásban részesülhet az a pályázó, akinek a családjában az 
egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 
összegének 10-szeresét.” 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kóbor Attila polgármester 

 
 

8. napirendi pont 

Egyéb döntést igénylő ügyek 
 
 

1. TOP-PLUSZ-3.1.3 helyi humán erőforrás fejlesztésére irányuló pályázat benyújtása 

 
Kóbor Attila polgármester: 2025. december 17-re módosult a TOP-PLUSZ-3.1.3 azonosítójú, humán 
erőforrás fejlesztésére irányuló pályázatok benyújtási határideje. A projekt keretében Fertőszéplak 
gesztorságával Fertőd és Sarród településekkel közösen tervezünk pályázatot benyújtani az idősek 
szemléletformálása, valamint gyerekek részére táborok szervezésének támogatására. A projekt 
támogatási intenzitása 100%-os. A projektmenedzsmenti feladatokat ennél a projektnél is a vármegyei 
önkormányzat látja el. Kérem a képviselő-testületet, támogassa a pályázat benyújtását.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 
hozta:  
 

84/2025. (XI. 27.) 
képviselő-testületi határozat 

 
Fertőszéplak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
1. Fertőd Város és Sarród Községi Önkormányzatokkal közösen, a 

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatallal és a 
Fertőszéplaki Sportkörrel konzorciumi együttműködésben 
pályázatot nyújt be a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-GM1 azonosítójú, 
Helyi humán fejlesztések felhívásra; 

2. a projekttel kapcsolatban a gesztori feladatok ellátást vállalja; 
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3. felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti pályázat 
benyújtására, valamint a projekttel kapcsolatos intézkedések 
megtételére. 

 
Határidő: 2025. december 17 valamint folyamatos 
Felelős: Kóbor Attila polgármester 

 
 

2. Háziorvossal kötött feladatellátási szerződés módosítása 

(A szerződés a helyszínen került kiosztásra) 

 
Kóbor Attila polgármester: A NaturaMed Kft képviseletében dr. Mag Adrienn háziorvossal 
Fertőszéplak és Sarród önkormányzatok a háziorvosi ellátás biztosítására 2023. szeptember 1-i 
hatállyal 2023. július 31-én feladatellátási szerződést kötöttek. Ebben megjelölésre került, hogy 
doktornő a fertőszéplaki rendeléseket a régi egészségházban a Fertőszéplak, Ady E. u. 4. szám alatt 
látja el. Az új egészégház elkészültével ezt a feladatellátási szerződést módosítani szükséges abban a 
vonatkozásban, hogy a fertőszéplaki rendelés új helyszíneként az új egészségház címe (Fertőszéplak, 
Ady E. u. 8-10.) kerüljön meghatározásra. Egyéb vonatkozásban a szerződés nem módosulna. Az 
módosított feladatellátási szerződés alapján tudja a doktornő a praxisengedélyének a módosítását 
kezdeményezni az Országos Kórházi Főigazgatóságnál. A praxisengedély módosítását követően lehet 
kezdeményezni a kormányhivatalnál a működési engedély kiadását annak érdekében, hogy a rendelés 
ténylegesen megkezdődhessen az új rendelőben. Aki egyetért a feladatellátási szerződés 
módosításával, kérem, jelezze. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 
hozta:  
 

85/2025. (XI. 27.) 
képviselő-testületi határozat 

 
Fertőszéplak Községi Önkormányzata Képviselő-testülete a 
NaturaMed Kft-vel (székhelye: 9435 Sarród, Kossuth u. 2., 
cégjegyzékszám: 08-09-018765, adószám: 14917624-1-08, képviselő 
neve: Dr. Mag Adrienn Erzsébet) a háziorvosi ellátás biztosítására 
2023. július 31. napján Sarród Községi Önkormányzattal közösen 
kötött feladatellátási szerződést a fertőszéplaki rendelés hely 
megváltoztatásának vonatkozásában a melléklet szerint módosítja. 
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosításának 
aláírására.  
 
Határidő: 2025. december 10. 
Felelős: Kóbor Attila polgármester 

 
 
Kóbor Attila polgármester: 2025. december 20. napján lesz a falukarácsony, valamint szilveszter is lesz 
a templom előtti téren színes programokkal. Mindenki szeretettel várok. 
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9. napirendi pont 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálása 

 
 
A napirendi pontot a Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv 
készült, mely jelen jegyzőkönyv melléklete. A Képviselő-testület a zárt ülésen 86/2025. (XI. 27.) 
képviselő-testületi határozatával az alábbiakban döntött:  
 
A „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton a 2025/2026. tanév II. félévétől 
10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév időtartamra havi 10.000 Ft összegben az alábbi 
pályázókat támogatta:  
 

1. Németh Barnabás 
2. Varga Márk 
3. Németh Bálint 
4. Lukács Nikolett 
5. Szalai Mór 
6. Szalai Miklós 
7. Varga Lili 
8. Varga Noémi 
9. Simon Marietta 
10. Garab László 

 
 

10. napirendi pont 
Települési támogatás iránti kérelem 

 
 
A napirendi pontot a Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv 
készült, amely jelen jegyzőkönyv melléklete. A zárt ülésen a Képviselő-testület a 87/2025. (XI. 27.) 
képviselő-testületi határozatával úgy döntött, hogy egy kérelmezőnek 50.000,-Ft összegű települési 
támogatást állapít meg. 
 
Kóbor Attila polgármester: Amennyiben több hozzászólás nincs, úgy a Képviselő-testület ülését 
bezárom.  
 
A jkv. lezárva. 
 

kmf. 
 
 
 
 Kóbor Attila Vezér Beáta 
 polgármester jegyző 
 
 
Jegyzőkönyv-hitelesítők: 
 
 
 Endrei Heléna Varga Gábor 
 képviselő képviselő 





MMEEGGHHÍÍVVÓÓ  
 
 

Fertőszéplak Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 

 
 

2025. november 27-én (csütörtökön) 
17.00 órakor a Fertőszéplaki Közös 

Önkormányzati Hivatalban 
 

KÖZMEGHALLGATÁST TART, 
 

amelyen a választópolgárok és a helyben 
érdekelt szervezetek képviselői közérdekű 
kérdést, észrevételt és javaslatot tehetnek. 

 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

 
Fertőszéplak, 2025. november 11. 

 
 

Kóbor Attila 
polgármester 



 
Szám: F/161-9/2025. 

MEGHÍVÓ 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 45. §-ban biztosított jogkörömben 
eljárva Fertőszéplak Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülését összehívom, amelyre 
tisztelettel meghívom.  
 
Az ülés helye: Fertőszéplaki Közös Önkormányzati Hivatal (9436 Fertőszéplak, Petőfi u. 2.)  
Az ülés ideje: 2025. november 27. (csütörtök) közmeghallgatást követően  
 
Napirendi pontok: 
 
Nyilvános ülés 

1. Az otthonteremtési támogatásról szóló rendelet módosítása 
Előadó: Kóbor Attila polgármester  

2. Belső ellenőrzési terv jóváhagyása 
Előadó: Kóbor Attila polgármester 

3. Közterület elnevezése 
Előadó: Kóbor Attila polgármester 

4. Munkamegosztási megállapodás jóváhagyása 
Előadó: Kóbor Attila polgármester 

5. Településen áthaladó utak jogi helyzetének rendezése 
Előadó: Kóbor Attila polgármester 

6. Bursa Szabályzat módosítása 
Előadó: Kóbor Attila polgármester 

7. Egyéb döntést igénylő ügyek, tájékoztatók 
Előadó: Kóbor Attila polgármester 
 

Zárt ülés 
8. Bursa Ösztöndíjpályázatok elbírálása 

Előadó: Kóbor Attila polgármester 
9. Települési támogatási kérelem 

Előadó: Kóbor Attila polgármester 
 

 
Az írásos előterjesztéseket elektronikus úton megküldöm.  
Megjelenésére számítok. 
 
Fertőszéplak, 2025. november 21. 

 
Tisztelettel: 

 
 

Kóbor Attila 
polgármester 
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ELŐTERJESZTÉS 
 

 
Az otthonteremtési támogatásról szóló rendelet módosítása 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Képviselő-testület előző testületi ülésen részletesen megtárgyalta az otthonteremtési támogatásról 
szóló önkormányzati rendelet módosításának feltételeit, az előterjesztéshez csatolt rendelettervezet 
ezen feltételek alapján készült el. 
 
Az egyeztetés során arról döntöttünk, hogy a fertőszéplaki új lakóházak építését kívánjuk támogatni, a 
lakóövezetekben elhelyezkedő ingatlanok vonatkozásában.  
 
A támogatás igénybevételéhez végleges használatba vételi engedélyre van szükség.  
 
Azokat a területeket, amikre eddig is lehetett támogatást igényelni, azokat kivesszük a jelenleg 
bevezetni kívánt támogatás hatálya alól.  
 
A személyi feltételek közé tartozik a kérelem benyújtását megelőző legalább 5 év fertőszéplaki állandó 
vagy ideiglenes lakcím megléte, vagy az építtető legalább egyik szülőjének a lakcíme a kérelme 
benyújtásának időpontját megelőző legalább 5 éve megszakítás nélkül Fertőszéplak település 
közigazgatásI területén legyen. Fontosnak tartom kihangsúlyozni, hogy a rendelet fertőszéplaki lakos 
illetve fertőszéplaki gyökerű fogalmakra vonatkozó meghatározásait nem tudtuk jelen esetben 
alkalmazni, hiszen ez egy jóval szűkebb jogosulti kört határoz meg azzal, hogy a régebbi 
támogatásoknál, ahol használtuk ezeket a fogalmakat, megköveteltük az „állandó” lakóhely meglétét. 
A jelenleg használt lakcím fogalom egy bővebb jelentést hordoz, hiszen ebben már nemcsak az állandó 
lakóhely fogalma tartozik bele, hanem az ideiglenes lakcím is. 
 
Azt is kikötöttük, hogy az egyik építtető legalább 35 év alatti legyen.  
 
Az is szerepel a tervezetben, hogy nem jogosult támogatásra az építtető, ha a kérelem benyújtását 
megelőző 5 évben vagy maga, vagy a használatba vételi engedélyben szereplő további jogosult 
rendelkezett Fertőszéplak településen található ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó 
tulajdonjogával. 
  
A támogatás összegét 1.500.000 Ft -ban határoztuk meg. 
 
A rendelettervezet nem tartalmazza pontosan annak az időnek a meghatározását, hogy mennyi legyen 
az a leghosszabb időtartam, ami az ingatlan megszerzése és az építési engedély megszerzése között 
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eltelik. Ha hosszabb illetve rövidebb időszakot határozunk meg, többen kieshetnek a jogosulti körből. 
Ha meghatározunk egy rövidebb időszakot, elképzelhető, hogy nem érjük el vele a kívánt célt, nem 
ösztönözzük a beépítést, mondván, hogy már „úgyis kifutottunk a határidőből”. Azonban az is 
előfordulhat, ha nem határozunk meg határidőt, akkor azt a hatást váltjuk ki, hogy „ráérek még 
beépíteni az ingatlant”. Ezt kell mérlegelnie a testületnek és meghatározni a rendelet végső szövegét. 
 
A rendelettervezet fentieken túl kisebb technikai javításokat, jogszabályi frissítéseket is tartalmaz. 
 
Kérem képviselő-testületet, hogy a rendelettervezetet megvitatni és elfogadni szíveskedjen. 
 
 
Fertőszéplak, 2025. november 20. 
 
 

 
Kóbor Attila 

polgármester 
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Fertőszéplak Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) 
önkormányzati rendelete 

az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII.6.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
[1] A rendeletmódosítás célja, hogy elősegítse a helyi építési szabályzat szerint beépítésre szánt lakóterületen 
elhelyezkedő fertőszéplaki ingatlanok beépítését, ezzel hozzájárulva a településkép javításához és a 
területhasználat hatékonyabbá tételéhez. 
 
[2] Fertőszéplak Község Önkormányzata az Alaptörvény 32. cikke (2) bekezdése alapján, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott 
településfejlesztés feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
 

1. § 
 

Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 2. § 3. és 4. pontja helyébe a 
következő rendelkezések lépnek: 
(Értelmező rendelkezések:) 
„3. használatba vételi engedély: a magyar építészetről szóló 2023. évi. C. tv.  173. § szerinti használatba vételi 
engedély vagy tudomásulvétel, 
4. építési engedély: az építésügyi hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről szóló 281/2024. (IX.30.) Kormány 
rendelet szerinti új lakóház építésére vonatkozó egyszerű bejelentés építésügyi hatóság általi 
tudomásulvétele vagy az építésügyi hatóság által kiadott építési engedély.” 
 

2. § 
 

Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 3. §-a helyébe a következő 
rendelkezés lép: 

„3. § 
(1) 4-5/A. § kivételével a helyi építési szabályzat szerinti beépítésre szánt lakóterületen elhelyezkedő 
fertőszéplaki ingatlanon történő, építési engedélyhez kötött új lakóház építése esetén támogatásra jogosult a 
támogatási igénnyel érintett lakásra vonatkozóan az egy évnél nem régebbi végleges használatba vételi 
engedéllyel rendelkező építtető,  
a) aki a kérelme benyújtásának időpontját megelőző legalább 5 éve megszakítás nélküli fertőszéplaki 

lakcím rendelkezik vagy  
b) akinek legalább egyik szülőjének lakcíme a kérelme benyújtásának időpontját megelőző legalább 5 éve 

megszakítás nélküli Fertőszéplak település közigazgatásI területén van és  
legalább az egyik építtető 35 év alatti, feltéve, hogy az ingatlan tulajdonjogának ingatlannyilvántartásba 
történő bejegyzésétől számított …………………………… éven belül a támogatási igénnyel érintett lakásra 
vonatkozólag végleges építési engedéllyel rendelkezett. 
(2) Nem jogosult támogatásra az építtető, ha a kérelem benyújtását megelőző 5 évben vagy maga, vagy a 
használatba vételi engedélyben szereplő további jogosult rendelkezett Fertőszéplak településen található 
ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával. 
(3) A támogatás összege 1.500.000 Ft. 
(4) A támogatás feltétele továbbá, hogy a kérelmező végleges használatbavételi engedély kiadásától számított 
5 évig a támogatással érintett ingatlanban lakóhellyel rendelkezzen.” 

 
 

3. § 
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Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 5. §-a a következő (1a) 
bekezdéssel egészül ki: 
„(1a) Nem jogosult támogatásra az építtető, ha a kérelem benyújtását megelőző 5 évben vagy maga, vagy a 
használatba vételi engedélyben szereplő további jogosult rendelkezett Fertőszéplak településen található 
ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával.” 
 

4. §  
 
Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 5/A. §-a a következő (1a) 
bekezdéssel egészül ki: 
„(1a) Nem jogosult támogatásra az építtető, ha a kérelem benyújtását megelőző 5 évben vagy maga, vagy a 
használatba vételi engedélyben szereplő további jogosult rendelkezett Fertőszéplak településen található 
ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával.” 

 
5. § 

 
Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 6. § (2) a) pontja helyébe az 
alábbi rendelkezés lép: 
(A kérelemhez mellékelni kell:) 
„a) az 3. § szerinti támogatás esetén 

aa) a rendelet 1. melléklete szerinti kérelem nyomtatványt, 
ab) végleges építési engedélyt, 
ac) végleges használatba vételi engedélyt 
ad) annak az igazolását, hogy építtető legalább egyik szülője lakcíme a kérelme benyújtásának 

időpontját megelőző legalább 5 éve megszakítás nélküli Fertőszéplak település közigazgatásI 
területén van” 

 
6. § 

 
Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 
„(1) Amennyiben a támogatásban részesülő a 3. § (4) bekezdésében, a 4. § (4) bekezdésében, az 5. § (4) 
bekezdésében, az 5/A. § (3) bekezdésében foglalt határidő lejárta előtt lakóhelyet változtat, a folyósított 
támogatás összegét a mindenkori jegybanki kamattal együtt, egyösszegben köteles visszafizetni.” 
 

7. § 
 
(1) Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 
1. melléklet lép. 
(2) Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe az 
2. melléklet lép. 
(3) Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. 
melléklet lép. 
 

8. § 
 
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
 
 Kóbor Attila Vezér Beáta 
 polgármester jegyző 
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Kihirdetési záradék: 
Ezt a rendeletet Fertőszéplak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. …………………. napján 
megtartott ülésén fogadta el. 
 
A kihirdetés napja: 2025. …………... 
 
  Vezér Beáta 
  jegyző 
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1.. számú melléklet a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelethez 
 
 

KÉRELEM 
otthonteremtési támogatás megállapítása iránt 

a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján nyújtott támogatáshoz 
 
 

 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Építéssel érintett ingatlan címe: Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
Helyrajzi száma: …………………………………………………………… 
 
 
Bankszámlaszám: …………………………………………………………………………………………. 
 
Pénzintézet neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 
 
Építési engedélyt kiadó hatóság megnevezése: …………………………………………………………………………………… 
 
Építési engedély iktatószáma: …………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Építési engedély véglegessé válásának napja: ………………………………………………………………………………………. 
 
 
 
Használatba vételi engedélyt kiadó hatóság megnevezése: ………………………………………………………………… 
 
Használatba vételi engedély iktatószáma: ………………………………………………………………………………………….. 
 
Használatba vételi engedély véglegessé válásának időpontja: …………………………………………………….. 
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Nyilatkozatok: 
 
Kérelmező(k) büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozza(ák), hogy 

− a végleges használatba vételi engedély kiadásától számított legalább ……… évig Fertőszéplakon 
a támogatással érintett ingatlanban lakóhellyel rendelkezik(nek) 
 

☐ igen     ☐ nem 
 

− a kérelem benyújtásának a napján legalább az egyik építtető a …………. éves életkort  

☐ nem töltötte be 
 

− a kérelmező(k) a kérelem benyújtását megelőző 5 évben Fertőszéplak településen található 
ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával rendelkezik  

  

☐ igen     ☐ nem 
 

− tudomásul veszem(vesszük), hogy amennyiben a támogatás folyósítását követő ……………éven 
belül a támogatással érintett ingatlanban a lakóhelyet megszüntetem(megszüntetjük), úgy a 
támogatást a mindenkori jegybanki kamattal együtt, egyösszeben vissza kell fizetni 

 

☐ igen     ☐ nem 
 
Csatolandó mellékletek: 

✓ végleges építési engedély 
✓ végleges használatba vételi engedély 

 
 
Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
 
 
 …………………………………………………………… ……………………………….………………………….. 
 kérelmező aláírása kérelmező aláírása 
 



2. számú melléklet 
a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelethez 
 
 

KÉRELEM 
otthonteremtési támogatás megállapítása iránt 

a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 4. §-a alapján nyújtott támogatáshoz 
 
 

 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Építéssel érintett ingatlan címe: Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
Helyrajzi száma: …………………………………………………………… 
 
 
Bankszámlaszám: …………………………………………………………………………………………. 
 
Pénzintézet neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 
Építési engedélyt kiadó hatóság megnevezése: …………………………………………………………………………………… 
 
Építési engedély iktatószáma: …………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Építési engedély véglegessé válásának napja: ………………………………………………………………………………………. 
 
 
Használatba vételi engedélyt kiadó hatóság megnevezése: ………………………………………………………………… 
 
Használatba vételi engedély iktatószáma: ………………………………………………………………………………………….. 
 
Használatba vételi engedély véglegessé válásának időpontja: …………………………………..……………………….. 
 



 

Fertőszéplaki gyökerű1 kérelmezőként igényli a támogatást:   ☐ igen ☐ nem 
 
Amennyiben igen, úgy a fertőszéplaki lakóhellyel rendelkező szülő 
 
neve, születési neve: ……………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
anyja neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
Lakóhelye: ……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 
Háztartásában a végleges kérelem benyújtásának napján nevel 14 éven aluli kiskorút  
 

☐ igen     ☐ nem 
 
Ha igen, a kiskorú  
 
neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
születési ideje, helye: …………………………………………………………………………………………………………………… 
 
anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Nyilatkozatok: 
 
Kérelmező(k) büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozza(ák), hogy 

− a végleges használatba vételi engedély kiadásától számított legalább 5 évig Fertőszéplakon a 
támogatással érintett ingatlanban lakóhellyel rendelkezik(nek) 
 

☐ igen     ☐ nem 
 

− a kérelmező(k) a kérelem benyújtását megelőző 5 évben Fertőszéplak településen található 
ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával rendelkezik  

  

☐ igen     ☐ nem 
 

− a kérelem benyújtásának a napján legalább az egyik építtető a 40 éves életkort  

☐ nem töltötte be 
 
(csak abban az esetben kell kitölteni, ha nem fertőszéplaki lakosként vagy fertőszéplaki 
gyökerűként igénylik a támogatást) 
 

 

 
1 fertőszéplaki gyökerű az a kérelmező, aki nem fertőszéplaki lakos, de legalább a kérelmezők egyikének 
legalább egyik szülőjének lakóhelye Fertőszéplakon van.  



− tudomásul veszem(vesszük), hogy amennyiben a támogatás folyósítását követő 5 éven belül a 
támogatással érintett ingatlanban a lakóhelyet megszüntetem(megszüntetjük), úgy a 
támogatást a mindenkori jegybanki kamattal együtt, egyösszegben vissza kell fizetni 

 

☐ igen     ☐ nem 
 
Csatolandó mellékletek: 

✓ végleges építési engedély 
✓ végleges használatba vételi engedély 
✓ fertőszéplaki gyökerű kérelmező esetén születési anyakönyvi kivonat másolata a szülő-gyermek 

viszony igazolására 
✓ közös háztartásban nevelt 14 éven aluli kiskorú születési anyakönyvi kivonatának másolata 

 
 
 
Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 …………………………………………………………… ……………………………….………………………….. 
 kérelmező aláírása kérelmező aláírása 
 
 
 



3. számú melléklet 
a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelethez 
 
 

KÉRELEM 
 

otthonteremtési támogatás megállapítása iránt a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 5. §-a és az 
5/A. §-a alapján nyújtott támogatáshoz 

 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Építéssel érintett ingatlan címe: Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
Helyrajzi száma: …………………………………………………………… 
 
 
Bankszámlaszám: …………………………………………………………………………………………. 
 
Pénzintézet neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 
 
Építési engedélyt kiadó hatóság megnevezése: …………………………………………………………………………………… 
 
Építési engedély iktatószáma: …………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Építési engedély véglegessé válásának napja: ………………………………………………………………………………………. 
 
 
 
Használatba vételi engedélyt kiadó hatóság megnevezése: ………………………………………………………………… 
 
Használatba vételi engedély iktatószáma: ………………………………………………………………………………………….. 
 
Használatba vételi engedély véglegessé válásának időpontja: …………………………………………………….. 
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Fertőszéplaki gyökerű1 kérelmezőként igényli a támogatást:   ☐ igen ☐ nem 
 
Amennyiben igen, úgy a fertőszéplaki lakóhellyel rendelkező szülő 
 
neve, születési neve: ……………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
anyja neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
Lakóhelye: ……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 
Nyilatkozatok: 
 
Kérelmező(k) büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozza(ák), hogy 

− a végleges használatba vételi engedély kiadásától számított legalább 5 évig Fertőszéplakon a 
támogatással érintett ingatlanban lakóhellyel rendelkezik(nek) 
 

☐ igen     ☐ nem 
 

− a kérelmező(k) a kérelem benyújtását megelőző 5 évben Fertőszéplak településen található 
ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával rendelkezik  

  

☐ igen     ☐ nem 
 

 

− a kérelem benyújtásának a napján legalább az egyik építtető a 40 éves életkort  

☐ nem töltötte be 
 

− tudomásul veszem(vesszük), hogy amennyiben a támogatás folyósítását követő 5 éven belül a 
támogatással érintett ingatlanban a lakóhelyet megszüntetem(megszüntetjük), úgy a 
támogatást a mindenkori jegybanki kamattal együtt, egyösszeben vissza kell fizetni 

 

☐ igen     ☐ nem 
 
Csatolandó mellékletek: 

✓ végleges építési engedély 
✓ végleges használatba vételi engedély 
✓ fertőszéplaki gyökerű kérelmező esetén születési anyakönyvi kivonat másolata a szülő-gyermek 

viszony igazolására 
 
 
Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
 

 
1 fertőszéplaki gyökerű az a kérelmező, aki nem fertőszéplaki lakos, de legalább a kérelmezők egyikének 
legalább egyik szülőjének lakóhelye Fertőszéplakon van.  
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 …………………………………………………………… ……………………………….………………………….. 
 kérelmező aláírása kérelmező aláírása 
 



 

 

 

1250 2025 

  

Fertőszéplak Község Önkormányzata Tel/Fax: (99) 537-160 

9436 Fertőszéplak, Petőfi u. 2. E-mail: polgarmester@fertoszeplak.hu 

KRID azonosító: 403042901 
   

Fertőszéplak Község Polgármestere 
 

 

ELŐTERJESZTÉS 
 

2025. évi belső ellenőrzési terv 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A belső ellenőrzéssel kapcsolatos tervezési munkára vonatkozóan a jogszabály előírja, hogy 
minden önkormányzatra, valamint a társulásra és az általa irányított költségvetési szervekre 
külön-külön kell a jövőben „Stratégiai Ellenőrzési Terv”-et és „Éves Ellenőrzési Terv”-et készíteni, 
melyet kockázatelemzésnek kell megalapoznia. A terveket a képviselő-testületek hagyják jóvá, 
melyet tájékoztatásul a társulási tanács elé kell terjeszteni.  
 
A 2025-29. évekre vonatkozó Stratégiai Ellenőrzési terv már korábban jóváhagyásra került az 
önkormányzatok részéről, így jelenleg a 2026. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról kell 
rendelkezni a képviselő-testületnek. A jogszabályi előírásoknak megfelelően Sopron Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzése elkészítette Fertőszéplak Község Önkormányzata 
2026. évi belső ellenőrzési tervét, melyet az előterjesztéshez mellékelek. Kérem a Képviselő-
testületet, hogy a két dokumentumot jóváhagyni szíveskedjenek. 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Fertőszéplak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Fertőszéplak Község 
Önkormányzata 2025. évi Belső Ellenőrzési Tervét az előterjesztés melléklete szerinti 
tartalommal jóváhagyja.  
 
Megbízza a jegyzőt, hogy a döntésről Sopron Megyei Jogú Város Belső Ellenőrzését tájékoztassa. 
 
Határidő: 2025. december 31. 
Felelős: Vezér Beáta jegyző 
 
 
Fertőszéplak, 2025. november 21. 
 
 

Kóbor Attila 
polgármester 
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Fertőszéplak Község Önkormányzata Tel/Fax: (99) 537-160 

9436 Fertőszéplak, Petőfi u. 2. E-mail: polgarmester@fertoszeplak.hu 
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Fertőszéplak Község Polgármestere 
 

 
 

ELŐTERJESZTÉS 
 

Közterület elnevezése 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Előző testületi ülésünkön tárgyaltunk arról, hogy településünkön az Arany János utca és a Mátyás 
király utca lezárásában kialakult fertőszéplaki 973 hrsz-ú közterületet szükséges képviselő-
testületnek elnevezni. 
Akkor javasoltam, hogy az érintett közterület az Eresztény utca elnevezést kapja. A közterületek 
elnevezésére vonatkozó önkormányzati elvek és gyakorlat szerint kiemelt cél, hogy a 
közterületnevek a település történelmi, földrajzi, kulturális vagy egyéb helyi sajátosságait 
tükrözzék, elősegítve ezzel a helyi identitás megőrzését és erősítését. 
A javasolt „Eresztény utca” elnevezés a településen meghatározó, közismert és történelmileg is 
rögzült földrajzi névhez kapcsolódik. A közelben található Eresztény-domb elnevezésű 
településrész helyi topográfiai sajátosság, amely hosszú ideje a lakosság által használt és 
elfogadott megnevezés. Az utcanév ennek a földrajzi névnek a továbbvitelével hozzájárul a 
településrészek közötti térbeli tájékozódás erősítéséhez, valamint a helyi hagyományok és a 
közösségi kötődés megőrzéséhez. 
A helyi rendeltünk alapján a javaslatot a helyben szokásos módon közzétettük, azzal 
kapcsolatban észrevétel nem érkezet. 
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a közterület elnevezését hagyja jóvá.  
 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Fertőszéplak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fertőszéplaki 973 hrsz-ú közterületet 
Eresztény utcaként nevezi el.  
 
Képviselő-testület felkéri polgármestert és jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Kóbor Attila polgármester 
 Vezér Beáta jegyző 
 
Fertőszéplak, 2025. november 20. 
 

Kóbor Attila 
polgármester 
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ELŐTERJESZTÉS 
 

a Fertőszéplaki Közös Önkormányzati Hivatal mint kijelölt gazdasági 
szervezet és a Fertőszéplaki Margaréta Óvoda és Mini Bölcsőde között 

létrejövő munkamegosztási megállapodás jóváhagyásáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) és az államháztartás működési 
rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.) előírásai alapján a gazdasági szervezettel 
nem rendelkező költségvetési szerv – jelen esetben a Fertőszéplaki Margaréta Óvoda és Mini 
Bölcsőde – gazdálkodási feladatainak ellátására a fenntartó kijelölt költségvetési szervet köteles 
meghatározni. 

Önkormányzatunk a gazdálkodási feladatok ellátására kijelölt szervezetként a Fertőszéplaki 
Közös Önkormányzati Hivatalt jelölte ki. Az Ávr. kifejezetten előírja, hogy a gazdasági szervezettel 
nem rendelkező költségvetési szerv és a kijelölt költségvetési szerv között a gazdálkodási 
feladatok ellátására írásbeli megállapodást kell kötni. 

Az Áht. és az Ávr. vonatkozó rendelkezései alapján a megállapodásnak az alábbiakra kell 
kiterjednie: 

1. A gazdálkodási feladatok pontos meghatározása, különösen: 

o költségvetés tervezése, 
o kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, utalványozás és érvényesítés rendje, 
o számviteli feladatok ellátása, 
o pénzügyi teljesítés folyamata, 
o adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítése, 
o beszámolási kötelezettségek biztosítása. 

2. A feladatellátás részletes szabályai, beleértve: 

o az együttműködési rendet, 
o a feladatok teljesítésének módját, 
o a feladatok teljesítéséhez rendelkezésre bocsátott adatok és dokumentumok 

körét. 
3. Határidők meghatározása a gazdálkodási feladatok ellátásánál, különösen: 

o költségvetési egyeztetések, 
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o adatszolgáltatások, 
o beszámolók elkészítésének határidői. 

4. A felelősségi körök pontos rögzítése, a két szerv vezetőinek jogai és kötelezettségei. 

5. A kapcsolattartás módja, a kijelölt ügyintézők és felelősök megnevezése. 

Korábban is létezett megállapodás az óvoda és a kijelölt gazdasági szervezet között. A 2024. 
évben lefolytatott belső ellenőrzés ugyanakkor megállapította, hogy a korábbi dokumentum 
nem tartalmazta teljes körűen a jogszabályokban előírt feladatokat, különösen: - a 
feladatellátás határidőinek pontos meghatározását, - bizonyos gazdálkodási részfeladatok 
részletes szabályozását. 

A feltárt hiányosságok alapján szükségessé vált egy új, az Áht. és az Ávr. előírásainak teljes körűen 
megfelelő megállapodás elkészítése. 

A mellékelt új megállapodás-tervezet megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak, részletezi a 
gazdálkodási feladatokat, határidőket, felelősségi viszonyokat, és biztosítja a költségvetési szerv 
gazdálkodásának jogszerű, átlátható, hatékony működését. 

A fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem a Képviselő-testület felé. 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Fertőszéplak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fertőszéplaki Margaréta Óvoda és 
Mini Bölcsőde és a Fertőszéplaki Közös Önkormányzati Hivatal között létrejövő, a gazdálkodási 
feladatok ellátására vonatkozó munkamegosztási megállapodást – a határozat mellékletét 
képező tartalommal – jóváhagyja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Kóbor Attila polgármester 
 
 
Fertőszéplak, 2025. november 20. 
 
 

Kóbor Attila 
polgármester 

 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MUNKAMEGOSZTÁSI MEGÁLLAPODÁS 

A gazdasági szervezettel nem rendelkező Fertőszéplaki Margaréta Óvoda és Mini Böl-
csőde költségvetési szerv és a kijelölt Fertőszéplaki Közös Önkormányzati Hivatal 

költségvetési szerv közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről 
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1. Általános szempontok 

A munkamegosztási megállapodás megkötésére az államháztartásról szóló törvény (továbbiak-
ban: Áht.) 10. § (4a) bekezdése, valamint a végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. 
rendelet (továbbiakban: Ávr.) 9. § (5) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján került 
sor, figyelembe véve az Ávr. 9. § (1) bekezdéseiben előírt szempontokat. 

A munkamegosztási megállapodás a Fertőszéplaki Közös Önkormányzati Hivatalt, mint gazda-
sági szervezettel rendelkező költségvetési szerv (kijelölt szerv), és a Fertőszéplaki Margaréta 
Óvoda és Mini Bölcsőde, mint gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv közötti 
munkamegosztás és felelősségvállalás rendjére terjed ki.  

A munkamegosztási megállapodás célja, hogy a munkamegosztás és a felelősségvállalás szak-
szerű rendjének szabályozása mellett a hatékony, takarékos és ésszerű intézményi gazdálkodás 
kereteit megteremtse. 

Az irányító szerv által kijelölt költségvetési szerv azonosító adatai: 
 Név: Fertőszéplaki Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) 
 Cím: 9436 Fertőszéplak, Petőfi utca 2.  
 Adószám: 15811693-1-08 
 Bankszámlaszám: 59500344-11101222 
 PIR törzsszám: 811691 

A gazdásági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv azonosító adatai: 
 Név: Fertőszéplaki Margaréta Óvoda és Mini Bölcsőde (a továbbiakban: Óvoda) 
 Cím: 9436 Fertőszéplak, Soproni utca 6.  
 Adószám: 16714458-2-08 
 Bankszámlaszám: 59500344-11094669 
 PIR törzsszám: 642552 

Az Óvoda helyett a gazdasági szervezetre az Ávr.-ben rögzítettek szerinti feladatokat a Hivatal, 
mint kijelölt szerv az állományába tartozó alkalmazottakkal, a munkamegosztási megállapodás-
ban rögzített helyen és módon látja el. 

A munkamegosztási megállapodás célja, hogy a munkamegosztás és a felelősségvállalás szak-
szerű rendjének szabályozása mellett a hatékony, takarékos és ésszerű intézményi gazdálkodás 
kereteit megteremtse. 

A munkamegosztási megállapodás nem sértheti az Óvoda szakmai döntéshozó szerepét. 

A Hivatal és az Óvoda együttműködnek a munkamegosztás megszervezésében és végrehajtásá-
ban, az éves költségvetésben és annak módosításaiban meghatározott előirányzatok figyelem-
mel kísérésében és betartásában, továbbá a belső kontrollrendszer kialakításában és működte-
tésében, melyért az Óvoda vezetője felelős. 

A számviteli politika keretében elkészített szabályzatok (Leltározási és leltárkészítési szabályzat, 
az Eszközök és források értékelési szabályzata, a Pénzkezelési szabályzat, az Önköltség-számí-
tási szabályzat, a Selejtezési szabályzat és a Számlarend) előírásai valamennyi gazdasági szerve-
zettel nem rendelkező költségvetési szerv (intézmény) vonatkozásában kötelező érvényűek.   

A hatályos jogszabályt adottnak tekintve a kidolgozásban együttműködnek, az érintkezési ponto-
kon összehangolják a kijelölt szerv szabályzatában foglaltakat a gazdasági szervezettel nem ren-
delkező költségvetési szerv szabályzataival és az azokban előírtakat kötelező érvénnyel mindkét 
fél betartja.  
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A Hivatal vezetője gondoskodik arról, hogy az általa vezetett számviteli (főkönyvi) könyvelésben 
elkülönítetten szerepeljenek az Óvoda gazdasági eseményei. 

A Hivatal ellátja azokat a feladatokat, melynek személyi és tárgyi feltételei az Óvodánál nem adot-
tak, így: 

a) könyvvezetés, 
b) leltározás, 
c) elektronikus úton történő utalások, 
d) adatszolgáltatás. 

2. Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság 

Az Óvoda a képviselő-testület által a költségvetési rendeletben az alapfeladatai ellátásához jóvá-
hagyott személyi juttatások és az azokhoz kapcsolódó járulékok, illetve egyéb közterhek előirány-
zatain túlmenően rendelkezik a közfeladat ellátásához szükséges dologi kiadások előirányzattal, 
mely rendelkezési jogosultságáról a fenntartóval előzetesen egyeztet. 

Az Óvoda a számára a saját költségvetésében meghatározott előirányzatok felhasználásáért fe-
lel, ezen felül köteles feladatai ellátásáról, munkafolyamatai megszervezéséről oly módon gon-
doskodni, hogy az biztosítsa a költségvetésében a részére megállapított előirányzatok takarékos 
felhasználását. 

3. Tervezés 

A Hivatal és az Óvoda egymás és az önkormányzat részére a költségvetési tervezéshez adatokat 
szolgáltat, azok megalapozására és alátámasztására. 

Az Óvoda feladatai a költségvetés tervezésének időszakában:  

• számításokat végez a költségvetési előirányzatok megalapozásához és ez alapján kitölti a 
költségvetési űrlapokat, 

• a Hivatallal közösen figyelemmel kíséri a költségvetési előirányzatok alakulását. 

A Hivatal feladatai a költségvetés tervezésének időszakában: 

• előkészíti a képviselő-testület üléseire az intézményt érintő előterjesztéseket, azokhoz in-
formációt szolgáltat; 

• a költségvetési rendelet elfogadását követően gondoskodik az előirányzatok elkülönített 
(kormányzati funkció, főkönyvi számla alábontás) nyilvántartásáról, erről az Óvoda veze-
tőjét tájékoztatja; 

• gondoskodik az analitikus nyilvántartások év eleji megnyitásáról, egyeztetéséről és to-
vábbi vezetéséről. 

A költségvetés tervezésének előkészületei már a megelőző év december elején elkezdődnek. A 
Hivatal részéről a pénzügyi és gazdálkodási előadó I. megküldi a költségvetési tervező csomagot 
az intézmény vezetőjének, és tájékoztatást nyújt a tervezéshez. 

A költségvetési tervező űrlapok leadási határideje január 15. A leadott adatlapokat a pénzügyi és 
gazdálkodási előadó I. feldolgozza, kiegészíti a központilag tervezhető adatokkal, illetve a menet 
közben adódó újabb információk/újabb jogszabályok birtokában módosítja, kiegészíti a leadott 
adatokat.  
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A tervezési folyamatban napi szintű az egyeztetés, a kapcsolattartás. Az elkészült rendelet-terve-
zetet, mely a képviselő-testület felé benyújtásra kerül, az intézmény vezetője véleményezi. Az 
egyeztető tárgyalásról jegyzőkönyv készül. A tárgyaláson az Óvoda főigazgatója, a polgármester, 
a jegyző, a pénzügyi és gazdálkodási előadó I., illetve távollétükben az általuk megbízott szemé-
lyek vesznek részt. 

A Hivatal az elfogadott részletes, szöveges költségvetést az Óvoda vezetőjének átadja, melyet 
aláírásával igazol. Ezenkívül az adott évi intézményi költségvetési keretszámokról jegyzői értesítő 
levél készül a főigazgató számára. 

4. Előirányzat módosítás 

Az Óvoda előirányzat-felhasználási és előirányzat-módosítási hatáskörét önállóan gyakorolja az 
alábbi feltételek figyelembevételével:  

a) Többletbevétel esetén tájékoztatja a Hivatalt a felhasználás jogcíméről, és ez alapján ke-
rül elkészítésre a saját hatáskörű előirányzat-módosítás kérelem.  

b) Év közben a kiadási teljesítéseknél előforduló előirányzat-túllépés esetén megjelöli azt a 
tételt, amely biztosítja a túllépés fedezetét, illetve jelzi, ha pótelőirányzat kérése indokolt.  

Az önkormányzat által elrendelt előirányzat-módosítás végrehajtásáért a főigazgató és a jegyző 
együttesen felelősek.  

Az előirányzat módosítás tekintetében az Óvoda és a Hivatal a mindenkor hatályos önkormány-
zati költségvetési rendeletben foglaltak szerint kötelesek eljárni. 

5. Finanszírozás  

Az intézményfinanszírozásra rendelkezésre álló keretet Fertőszéplak Község Önkormányzatának 
mindenkori költségvetési rendelete tartalmazza. 

Az önkormányzati támogatás – intézményfinanszírozás – az előirányzat-keret erejéig a napi ki-
egyenlítésekhez, illetve az ütemezhető bevételek, kiadások figyelembevételével meghatározott, 
feltétlenül szükséges összegben alkalmanként történik az önkormányzat költségvetési bank-
számlája terhére átvezetéssel. A főigazgató írásbeli kérelmét a polgármester hagyja jóvá pénzügyi 
ellenjegyzést követően. 

6. Pénzkezelés 

Az Óvoda házipénztára a Hivatal erre kijelölt irodájában működik, külön pénztárhelyiséggel a hi-
vatal nem rendelkezik. A pénzkezeléssel kapcsolatos teendőket a hivatal alkalmazásában álló 
köztisztviselő (pénztáros) látja el a Pénzkezelési szabályzatban rögzítettek szerint.  

7. Előirányzat felhasználás 

7.1. A személyi juttatásokkal és a munkaerővel való gazdálkodás szabályai 

Az Óvoda 

a) Teljes jogkörrel rendelkezik a személyi előirányzatai felett, a vonatkozó jogszabályi előírások 
betartása mellett elvégzi a munkáltatói jogkör gyakorlásával együtt járó feladatokat. Az intéz-
mény a létszám- és személyi juttatás előirányzattal önállóan gazdálkodik (teljes jogkörrel 
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rendelkezik előirányzatai felett, felelős a felhasználás alakulásáért, figyelemmel kíséri az en-
gedélyezett álláshelyek betöltöttségét, a havi illetménykeret lekötésének alakulását, rend-
szeres kifizetéseket.) 

b) Az Óvoda vonatkozásában a KIRA rendszert a Hivatal működteti, azonban az adatszolgálta-
tás az Óvoda feladata. Ennek keretében az Óvoda haladéktalanul jelzi a Hivatal részére 

• a munkából való távolmaradás (betegszabadság, táppénz, szabadság, fizetés nélküli 
szabadság, CSED, GYED, GYES). A táppénzes papírokat az intézmény gyűjti, megőrzi, az 
eAdatra történő feltöltés érdekében továbbítja a Hivatal felé. 

• Rendkívüli munkavégzés (túlóra), átfedési idő elrendelése esetén, annak teljesítését kö-
vetően megküldi a Hivatalnak a havi teljesítés igazolásokat a számfejtéshez. 

• Tárgyhót követő 10. napjáig a Hivatal részére átadja a munkáltató által jóváhagyott, en-
gedélyezett az úgynevezett egyéb juttatásokhoz kapcsolódó dokumentumokat a szük-
séges mellékletekkel, bizonylatokkal együtt (pl. munkábajárás, utazási költségtérítés, 
napidíj, kiküldetés stb.) a számfejtés érdekében. 

c) A jogviszony létesítésével és megszüntetésével kapcsolatos okiratok (kinevezés, munkaszer-
ződés, átsorolás, illetményváltozás, megbízási szerződés, jogviszony megszüntetése, elszá-
moló-lap) elkészítése a KIRA rendszerben a Hivatal közreműködésével történik. A dokumen-
tumok elektronikus aláírása és ügyfélkapun keresztül a dolgozó részére történő továbbítása, 
valamint az eHR rendszer kezelése az Óvoda feladata. A vonatkozó szabályok értelmében az 
előzetes pénzügyi ellenjegyzés rájuk is vonatkozik, enélkül a kötelezettségvállalás érvényte-
len. 

d) Az Óvoda kiállítja a munkavállaló jelzésének megfelelő munkáltatói igazolásokat, melyhez 
szükség esetén a KIRA rendszerből a Hivatal adatot szolgáltat. 

e) Naprakészen vezeti a munkaidő-nyilvántartásokat.  

f) Az éves béren kívüli juttatás nyilatkozatokat összegyűjti, s a kifizetés ütemezésének megfe-
lelően összesítő jegyzéket készít a Hivatal részére. Évközi megszűnés esetén elszámolást ké-
szít a dolgozó felé, gondoskodik a túlfizetett juttatás jogviszony megszűnéséig történő visz-
szatéríttetéséről. Az elszámolás egy példányát a szükséges adatokkal együtt a Hivatal ré-
szére megküldi a bérszámfejtő programban való rögzítés miatt. 

g) Ellenőrzi a Magyar Államkincstár Megyei Igazgatóságától érkező bérjegyzék adattartalmának 
valódiságát, eltérés esetén a feltárt hibát jelzi a Hivatal felé. 

h) A Magyar Államkincstártól érkező hóközi kifizetések bérjegyzéket a Hivatal továbbítja az Óvo-
dának, aki teljesítés igazolást követően az eredeti példányokat haladéktalanul visszajuttatja 
a Hivatal felé. 

i) A munkavállalókat érintő adókedvezmény nyilatkozatokat összegyűjti, az eAdatra történő fel-
töltés érdekében továbbítja a Hivatal felé.  

j) Az éves adóigazolások egy példányát a munkavállalók részére kiosztja, a másodpéldányokat 
és az átvételt bizonyító aláíró íveket megőrzés céljából továbbítja a Hivatal felé. 

A Hivatal 

a) A bérjellegű, úgynevezett egyéb juttatások kifizetésénél a Hivatal végzi el a bérszámfejtést a 
Magyar Államkincstár által biztosított KIRA rendszerben. A számfejtés eredményeként kelet-
kező bizonylatot ellenjegyzi, majd utalványozást követően gondoskodik a nettó összeg jogo-
sult bankszámlájára történő utalásról. 
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b) A Magyar Államkincstártól havonta kapott bérfizetési jegyzéket elektronikusan megküldi az 
Intézménynek. 

c) Gondoskodik a MÁK által küldött nyomtatványok, nyilatkozatok, tájékoztatók, útmutatók, 
igazolások továbbításáról az intézmény részére. 

7.2. A dologi kiadásokkal való gazdálkodás szabályai 

Az Óvoda a működéshez szükséges tárgyi feltételek biztosítása mellett a 2. pontban meg-
határozottak szerint gyakorolja a tárgyi eszközök javításának, karbantartásának megren-
deléséhez kapcsolódó feladatokat.  

Az egyes működési bevételek (étkezési térítési díjak, bölcsődei gondozási díjak) számlá-
zása az Óvoda adatszolgáltatása alapján a Hivatal feladata. 

7.3. Beruházási, felújítási kiadások 

Az Óvoda beruházási, felújítási tevékenységet nem végez. Az intézmény ilyen jellegű feladatait a 
Hivatal látja el a képviselő testület által a költségvetési rendeletében meghatározottak szerint. 

7.4. Az egyéb nyilvántartások vezetésének rendje 

7.4.1. A kisértékű és nagyértékű tárgyi eszközök analitikus nyilvántartását a Hivatal végzi, az 
egyéb növekedések, csökkenések bizonylatait kiállítja. A bevételezett eszközök leltári számát 
megküldi az Óvodának. Az egyéb növekedések, csökkenések (pl.: selejtezés, térítés nélküli át-
adás, átvétel, lopás, betörés miatti csökkenés) - értékcsökkenésen kívül - változását az Óvoda 
jelenti a Hivatalnak, aki ez alapján módosítja nyilvántartásait. 

7.4.2. Leltározási ütemterv alapján - az Óvoda közreműködésével – a Hivatal végzi el az általa 
nyilvántartott eszközök és készletek, nagy értékű tárgyi eszközök év végi leltárfelvételét, végzi a 
leltárak összesítését és kiértékelését, amely a beszámoló alátámasztására szolgál. 

7.4.3. A meghibásodott, használhatatlanná, feleslegessé vált eszközök selejtezésére – a szüksé-
ges bizonylatok beszerzésével – az Óvoda tesz javaslatot. A selejtezések előkészítéséről, végre-
hajtásáról, azok bizonylatolásáról az Óvoda közreműködésével a Hivatal gondoskodik. A selejte-
zést a Hivatal által elkészített, Felesleges vagyontárgyak hasznosításának és selejtezésének sza-
bályzata alapján végzik. 

7.4.4. Az Óvoda elvégzi a gyermekétkeztetéssel és a bölcsődei gondozással kapcsolatos 
szervezési feladatokat. A térítési díjakat a mindenkor hatályos önkormányzati rendeletben 
foglaltak alapján állapítja meg figyelembe véve a jogszabály által adott kedvezményeket. Az előírt 
térítési díjakról nyilvántartást vezet. 

A számla kiállítása érdekében az étkeztetésben résztvevők összesítőjét a tárgyhónapot követő 
hónap 3. napjáig az Óvoda megküldi a Hivatalnak, mely egyben tartalmazza a kedvezményben 
részesülőket is a megfelelő bontásban. A kiállított számlát a Hivatal minden hónap 5. napjáig át-
adja az Óvoda részére, aki gondoskodik a szülők részére történő átadásról.  

Az analitikus nyilvántartást, a szülői nyilatkozatokat és mellékleteit az intézmény őrzi, MÁK ható-
sági ellenőrzés esetén kérésre rendelkezésre bocsájtja. 
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7.4.5. A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. ren-
delet 19-20. §-ai alapján a köznevelés információs rendszere (KIR) honlapján keresztül teljesí-
tendő statisztikai célú adatszolgáltatásban az Óvodára vonatkozó adatokat a Hivatal tölti fel (az 
adatszolgáltatás évét megelőző naptári évről az intézmény működésével összefüggésben pénz-
ügyi, gazdálkodási és a feladatellátást szolgáló vagyonnal kapcsolatos közérdekű adatok). Az 
adatszolgáltatás határideje május 31. 

7.4.6. Az Óvoda az állami támogatások igényléséhez, évközi módosításához és elszámolásához 
létszám adatot szolgáltat a Hivatal által meghatározott módon és határidőben, hogy a Hivatal tel-
jesíteni tudja a kincstár felé a szükséges adatszolgáltatást. Az éves elszámoláshoz Óvoda csa-
tolja a szükséges alátámasztó dokumentumokat is (köznevelési statisztika, naplómásolat stb.) 

8. Kötelezettségvállalás, utalványozás, pénzügyi ellenjegyzés, érvényesítés, teljesí-
tés igazolás 

Az ellenőrzési és gazdálkodási jogkörök gyakorlása során a Gazdálkodási szabályzatában meg-
határozott eljárásrendet kell alkalmazni, az abban foglaltak a jogkörök gyakorlására felhatalma-
zottak részére kötelező érvényűek. 

Kötelezettséget az Óvoda saját nevében a Gazdálkodási szabályzatában meghatározottak alap-
ján, a képviselő-testület által jóváhagyott előirányzatok mértékéig jogosult vállalni. 

A kötelezettségvállalásokról a Hivatal – költségvetési szervenként – analitikus nyilvántartást ve-
zet. 

Kötelezettséget vállalni csak a Hivatalnál a gazdálkodási szabályzatban erre kijelölt és feljogosí-
tott személy pénzügyi ellenjegyzése után, a pénzügyi teljesítés esedékességét megelőzően, írás-
ban lehet. A pénzügyi ellenjegyzőnek meg kell győződnie arról, hogy a szabad előirányzat rendel-
kezésre áll, a tervezett kifizetési időpontokban a pénzügyi fedezet biztosított, és a kötelezettség-
vállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat. 

Az Óvodánál a teljesítés igazolás elvégzésére a költségvetési szerv vezetője vagy az általa írásban 
kijelölt a költségvetési szerv állományába tartozó személy(ek), a Gazdálkodási szabályzat szerint 
jogosultak. A teljesítést az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás megjelölé-
sével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni. 

Az Óvodánál érvényesítésre a Hivatalnál a gazdálkodási szabályzatban erre kijelölt és feljogosí-
tott személy jogosult. 

Utalványozásra az Óvoda nevében a költségvetési szerv vezetője, vagy az általa írásban kijelölt, a 
költségvetési szerv állományába tartozó személy(ek), a Gazdálkodási szabályzat szerint jogosul-
tak. Az utalványozás minden esetben írásban, utalványrendeleten történik.  

A gazdálkodási jogosítványok betartása mellett az Ávr.-ben előírt összeférhetetlenségi követel-
ményeket figyelembe kell venni.  

9. Főkönyvi könyvelés és analitikus nyilvántartás 

A főkönyvi könyvelést, az előirányzatok és azok módosításának nyilvántartását, továbbá az ana-
litikus nyilvántartások vezetését a Hivatal végzi.  

A Hivatal az Óvoda vezetőjét kérésére bármikor, de legalább havonta tájékoztatja az intézményt 
érintő bevételi és kiadási előirányzatok felhasználásáról. A képviselő-testület költségvetést érintő 
döntéseiről, intézkedéséről a Hivatal azonnal tájékoztatást nyújt. 
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10. Információáramlás, adatszolgáltatás 

A jegyző és az Óvoda vezetője az információáramlás zavartalan és az adatszolgáltatás valódisá-
gának biztosítása érdekében hetente – szükség szerint naponta - személyes megbeszélést tart. 

Az intézményvezetővel a kapcsolattartás történhet személyesen, telefonon és elektronikus úton 
(e-mail, Hivatali Kapu).  

Az Óvoda a Hivatal felé a meghatározott időpontokban a következő adatszolgáltatást köteles tel-
jesíteni: 

a) általános működéshez és ágazati feladatokhoz kapcsolódó támogatások1 
o igényléséhez (megalapozó felmérés): december 4-ig 
o évközi módosításához: május 15-ig és október 2-ig 
o éves elszámolásához: február 6-ig 

b) költségvetési előirányzatok módosítására vonatkozó igények benyújtása: tárgyhó 1-ig. 
c) kötelezettségvállalások (szerződéskötések) bejelentése a nyilvántartásba vételi kötele-

zettség miatt: az aláírást követő 5. napig. 

A Hivatal az Óvoda felé a meghatározott időpontokban a következő adatszolgáltatást köteles tel-
jesíteni: 

• pénzforgalmi kimutatások az előirányzatok felhasználásáról (első negyedév kivételével): 
tárgyhónapot követő 25-ig 

11. Az Adóhatósággal kapcsolatos elszámolások 

Az Óvoda önálló adószámmal rendelkezik, az adóhatósággal kapcsolatos bevallásokat (pl. álta-
lános forgalmi adó, stb…) a Hivatal készíti el negyedévente. 

12. Beszámolás 

A havi, negyedéves jelentések, a beszámoló készítése (beleértve a mérlegtételeket alátámasztó 
leltárak készítését), az éves gazdálkodási adatok betöltése a MÁK adatszolgáltató rendszerébe a 
Hivatal feladata. 

A gazdálkodással kapcsolatos minden adatszolgáltatás a Hivatal feladata. 

Az Óvoda az előző költségvetési évről beszámolóval tartozik a fenntartó önkormányzat felé a kép-
viselő-testület éves munkarendjében meghatározott időpontban.  

13. Működtetés, tárgyi eszközök karbantartása, felújítás, beruházás, vagyonkezelés 

A Hivatal és az Óvoda külön-külön felelős az intézmény működtetéséért és a feladatellátás bizto-
sításáért. A személyi és tárgyi feltételek biztosításáról az intézmény vezetője gondoskodik. 

 

1 az itt megfogalmazott határidők tájékoztató jellegűek, azok miniszteri döntés, illetve a kincstár tájékoztatása 

alapján változhatnak. A konkrét időpontot a Hivatal határozza meg a Hivatal részére előírt határidők figyelembe 

vételével. 
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Az Óvoda karbantartási, kisjavítási, érintés- és villámvédelmi, stb. felülvizsgálatának koordinálá-
sát, szolgáltatás megrendelését az intézmény végzi. 

Az Óvoda egyes karbantartási feladatok elvégzését az önkormányzat által foglalkoztatott karban-
tartók igénybevételével oldja meg, melyről tájékoztatást ad. 

Az Óvoda karbantartási és felújítási stb. munkáinak megrendelése tárgyában az egyszerűsített 
beszerzési eljárás lefolytatásához – az önkormányzat Beszerzési szabályzatában megfogalma-
zottakkal összhangban – árajánlatokat kér be. Az Óvoda a közbeszerzési értékhatárt elérő vagy 
meghaladó beruházások, felújítások lebonyolítása során az önkormányzat beszerzési eljárások-
ról szóló szabályzatában előírtak figyelembevételével kezdeményezi /vagy/ jelzi a szükséges köz-
beszerzési eljárás lefolytatását. 

A felújítások és építési jellegű beruházások előkészítése, a kivitelezés végrehajtásának folyama-
tos ellenőrzése, az elvégzett munka megrendelés alapján történő átvétele a Hivatal feladata. 

A Hivatal és az Óvoda vezetői külön-külön felelnek az általuk vezetett intézmény rendelkezésére 
bocsátott önkormányzati vagyon rendeltetésszerű használatáért és állagának megőrzéséért. 

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal történő gazdálkodás szabályairól szóló rendeleté-
ben, továbbá a Selejtezési szabályzatában és a Leltározási és leltárkészítési szabályzatában meg-
határozott előírásokat betartani kötelesek. A költségvetési szervek a jogszabályokban és az ön-
kormányzat vagyonrendeletében előírt módon az önkormányzat tulajdonában lévő vagyont önál-
lóan használhatják. 

14. A belső kontrollrendszer és a belső ellenőrzés 

A Hivatal és az Óvoda vezetője az általa vezetett költségvetési szerv vonatkozásában köteles a 
belső kontrollrendszer keretében kialakítani, működtetni és fejleszteni a kontrollkörnyezetet, a 
kockázatkezelési rendszert, a kontrolltevékenységeket, az információ és kommunikációs rend-
szert, továbbá a nyomon követési rendszert. 

A belső kontrollrendszer kialakításánál figyelembe kell venni a költségvetési szervek belső kont-
rollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet előírásait, to-
vábbá az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatókban leírtakat. 

Az Óvoda vezetője a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 
szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 1. mellékletében meghatározottakkal összhangban kö-
teles írásban értékelni a kialakított kontrollrendszer minőségét, melyről a Hivatalt is tájékoztatja.  

A Hivatal és az Óvoda belső ellenőrzését a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás keretében 
megbízott belső ellenőr végzi. Belső ellenőrzésre a kockázatelemzéssel alátámasztott éves belső 
ellenőrzési tervben meghatározottak szerint kerül sor. A belső ellenőrzés lefolytatásának rendjét 
a belső ellenőrzési vezető által jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv tartalmazza. 

Az Óvoda vagyoni és pénzügyi helyzetével kapcsolatos könyvvezetési, nyilvántartási kötelezett-
ség teljesítése a Hivatal feladata.  

A könyvviteli mérleg alátámasztását szolgáló leltározás (mennyiségben vagy egyeztetéssel) el-
végzésének időpontját, felelőseit és helyszíneit a leltárkészítési és leltározási szabályzat tartal-
mazza.  

Az éves költségvetési beszámolóért a költségvetési szerv vezetője felelős. 
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15. A szabályzatok készítése és aktualizálása 

Jelen megállapodás 1. számú melléklete tartalmazza a Kontrollok készítésének munkamegosz-
tási rendjét, mely a Hivatal és az Óvoda által saját hatáskörben elkészítendő és aktualizálandó 
szabályzatokat foglalja magába. 

16. Záró rendelkezések 

A megállapodás 2026. január 1. napjától lép hatályba és az ebben foglaltakat e naptól kezdve kell 
alkalmazni. 

A 2022. szeptember 1-től hatályos munkamegosztási megállapodás 2025. december 31. napjá-
val hatályát veszti. 

 

Fertőszéplak, 2025. …. 

 

 

 

……………………………………………………… 
Fertőszéplaki Közös Önkormányzati Hiva-

tal 
Vezér Beáta 

jegyző 
kijelölt szerv vezetője 

…………………………………………………………… 
Fertőszéplaki Margaréta Óvoda és Mini 

Bölcsőde 
Grüllné Pálya Katalin 

főigazgató 
gazdasági szervezettel nem rendelkező költ-

ségvetési szerv vezetője 

 

 

 

Záradék 

A Fertőszéplaki Közös Önkormányzati Hivatal és a Fertőszéplaki Margaréta Óvoda és Mini Böl-
csőde közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást Fertőszép-
lak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete …/2025. (...) számú határozatával jóváhagyta. 
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1. sz. melléklet 
 

A kontrollok készítésének munkamegosztási rendje 
 

A kontrollok megnevezése és az azt előíró jogszabály Hivatal Óvoda 
I. A pénzügy, számvitel, költségvetési gazdálkodás, belső kontrollrendszer jogszabályban előírt 
kontrolljai: 
Számviteli politika X  
Az eszközök és források leltárkészítési és leltározási szabályzata X  
Az eszközök és a források értékelési szabályzata X  
Önköltségszámítási szabályzat X  
Pénzkezelési szabályzat X  
Számlarend X  
Szervezeti és Működési Szabályzat  X 
A költségvetés tervezés rendje X  
A pénzgazdálkodási jogkörök gyakorlásának rendje X  
Adatszolgáltatás rendje X  
A költségvetési beszámolás rendje X  
A beszerzések rendje X  
Kiküldetési szabályzat X  
Selejtezési szabályzat   
Anyag- és eszközgazdálkodás számviteli politikában nem szabályozott 
kérdései  X  

Reprezentációs szabályzat X  
Gépjárműüzemeltetési szabályzat X  
Telefonhasználat rendje X  
A közérdekű adatok megismerésére irányuló kérelmek intézésének 
rendje  X 

Közzétételi szabályzat  X 
Ellenőrzési nyomvonal  X 
Integrált kockázatkezelési szabályzat/eljárásrend  X 
Szervezeti integritást sértő események kezelésének eljárásrendje  X 
Intézmény stratégiai terve  X 
Információs és kommunikációs rend  X 
Etikai szabályzat  X 
Monitoring rendje és stratégiája  X 

Belső ellenőrzési kézikönyv Sopron és Térsége 
Önkormányzati Társulás 

Ajándékozási szabályzat  X 
II. A szakma (oktatás) kötelező kontrollja 
Gyakornoki szabályzat  X 
Szülői Szervezet Működési szabályzata  X 
Pedagógiai Program  X 
Munkaterv  X 
Házirend  X 
Továbbképzési Program  X 
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A kontrollok megnevezése és az azt előíró jogszabály Hivatal Óvoda 
III. Egyéb jogszabályokban előírt szabályzatok 
Bizonylati szabályzat X  
Munka- és védőruha, valamint ruházati költségtérítés szabályzata  X 
Adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat  X 
Közérdekű és közérdekből nyilvános adatok igénylésének és teljesíté-
sének szabályzata  X 

Iratkezelési szabályzat  X 
Béren kívüli juttatások szabályzata  X 
Munkakör átadás-átvételről szóló szabályzat  X 
Panaszkezelési szabályzat  X 
Tűzvédelmi szabályzat  X 
  X 
IV. A kontrollok megismertetésének szabályai 
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ELŐTERJESZTÉS 
 
 

Településen áthaladó utak jogi helyzetének rendezése 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. kereste meg önkormányzatunkat, a Zrt. az alábbi területrendezési 
ügyben kéri közreműködésünket.  
 
A Magyar Közút az önkormányzatunk tulajdonában lévő Fertőszéplak, belterület 292 hrsz-ú ingatlannal 
érintett Fertőszéplak közigazgatási területén áthaladó 8522 j. Fertőszéplak ök. út 2+450+2+465 km 
szelvények közötti szakasz területrendezése kapcsán elkészítette az előterjesztéshez mellékelten 
csatolt változási vázrajzot abból a célból, hogy a 292 hrsz-ú ingatlan országos közúttal érintett részeinek 
állam javára történő tulajdonátruházáshoz önkormányzatunk járuljon hozzá. 
 
A változási vázrajz szerint a telekalakítási eljárás következtében kialakuló Fertőszéplak 292/2 hrsz-ú, 
197 nm területű országos közút a Magyar Állam tulajdonába és a Magyar Közút Nzrt vagyonkezelésébe 
kerülne, a Fertőszéplak 292/1 hrsz-ú, 828 nm területű közterület az önkormányzat tulajdonában 
maradna. Ahogyan a változási vázrajz is mutatja, az érintett terület a valóságban az óvoda előtti 
területet érinti. 
 
A területek átadását a Magyar Közút NZrt. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. tv. 108. §-a alapján térítésmentes vagyonátadásként kezdeményezte. A hivatkozott 
jogszabályhely alapján a nemzeti vagyonba tartozó vagyonelem térítésmentes átadására abban az 
esetben van lehetőség, ha a vagyon az állam jogszabályban meghatározott közfeladatainak ellátását 
szolgálja. Tekintettel arra, hogy a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 32. § (6) bekezdése alapján 
a Magyar Közút NZrt. az állami tulajdonban lévő közutak kezelését közfeladatként látja el, így a 
térítésmentes átadásnak nincs akadálya.  
 
Amennyiben a képviselő-testület egyetért a fenti terület térítésmentes átadásával, kérem, hogy az 
alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. A testületi döntés alapján a Magyar Közút Zrt 
elkészíti a vagyonátadásra vonatkozó szerződés-tervezetet. 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

 
Fertőszéplak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért az önkormányzat tulajdonát képező  
fertőszéplaki 292 hrsz-ú, kivett közterület megjelölésű ingatlannak a Pécsi Geodéziai és Térképészeti 
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Kft által készített 13/0009 munkaszámú és a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal által 
653802/2025. számon záradékolt változtatási vázrajz alapján történő megosztása során kialakuló 
292/2 hrsz-ú kivett országos közút megnevezésű, 197 m2 területű ingatlan magyar állam tulajdonába 
és a Magyar Közút Nzrt vagyonkezelésébe történő térítésmentes átadásával.  
 
A térítésmentes átadás jogi lehetőségét a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 29. § (6) bekezdése, 
32. § (6) bekezdése, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 13. §-a, valamint a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 108. § (2) bekezdés a) pontja teremti meg.  
 
A Képviselő-testületet felhatalmazza a polgármestert az ingyenes vagyonátruházási szerződés 
megkötésére és aláírására.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kóbor Attila polgármester 
 
 
Fertőszéplak, 2025. november 20. 
 
 
 

Kóbor Attila 
polgármester 
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ELŐTERJESZTÉS 
 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálására 
vonatkozó szabályzat módosítása 

 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Testületi ülésünkön már meghatároztuk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Szociális Ösztöndíjpályázat 
elbírálásának feltételeit. A jogosultsági jövedelemhatárt a szociális vetítési alap 9-szerese összegében, 
vagyis 256.500,- Ft-ban határoztuk meg. A beérkezett pályázatokat alapul véve javaslom hogy emeljük 
meg a jogosultsági összeghatárt. A Képviselő-testület következetesen képviselte már korábban is azt, 
hogy lehetőség szerint mindenkinek nyújtson segítséget, akik továbbtanulnak, hiszen a felsőoktatási 
tanulmányok biztosítása anyagilag jelentősen megterhelik a családok költségvetését. Emiatt javaslom, 
emeljük meg az összeghatárt a szociális vetítési alap 10-szeresére, ami 285.000,-Ft.  
 
Javaslom az alábbi határozat elfogadását. 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 
Fertőszéplak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Szociális 
Ösztöndíjpályázatok elbírálására a 70/2025. (IX. 30.) képviselő-testületi határozattal elfogadott 
szabályzat 4. § (3) bekezdését az alábbiak szerint módosítja:  
 
„Támogatásban részesülhet az a pályázó, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja 
meg a szociális vetítési alap összegének 10-szeresét.” 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kóbor Attila polgármester 

 
 
Fertőszéplak, 2025. november 21. 
 
 

Kóbor Attila 
polgármester 
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Fertőszéplak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2025. (XI.28.) 
önkormányzati rendelete 

az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII.6.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
[1] ] A rendeletmódosítás célja, hogy elősegítse a helyi építési szabályzat szerint beépítésre szánt 
lakóterületen elhelyezkedő fertőszéplaki ingatlanok beépítését, ezzel hozzájárulva a településkép javításához 
és a területhasználat hatékonyabbá tételéhez. 
 
[2] Fertőszéplak Község Önkormányzata az Alaptörvény 32. cikke (2) bekezdése alapján, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott 
településfejlesztés feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 
1. § 

 
Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 2. § 3. és 4. pontja helyébe a 
következő rendelkezések lépnek: 
(Értelmező rendelkezések:) 
„3. használatba vételi engedély: a magyar építészetről szóló 2023. évi. C. tv. 173. § szerinti használatba 

vételi engedély vagy tudomásulvétel, 
4. építési engedély: az építésügyi hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről szóló 281/2024. (IX.30.) 

Kormány rendelet szerinti új lakóház építésére vonatkozó egyszerű bejelentés építésügyi hatóság általi 
tudomásulvétele vagy az építésügyi hatóság által kiadott építési engedély” 

 
2. § 

 
Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 3. §-a helyébe a következő 
rendelkezés lép: 
 

„3. § 
(1) 4-5/A. § kivételével a helyi építési szabályzat szerinti beépítésre szánt lakóterületen elhelyezkedő 
fertőszéplaki ingatlanon történő, építési engedélyhez kötött új lakóház építése esetén támogatásra jogosult a 
támogatási igénnyel érintett lakásra vonatkozóan az egy évnél nem régebbi végleges használatba vételi 
engedéllyel rendelkező építtető, 
a) aki a kérelme benyújtásának időpontját megelőző legalább 5 éve megszakítás nélküli fertőszéplaki 

lakcím rendelkezik vagy 
b) akinek legalább egyik szülőjének lakcíme a kérelme benyújtásának időpontját megelőző legalább 5 éve 

megszakítás nélküli Fertőszéplak település közigazgatásI területén van és 
legalább az egyik építtető 35 év alatti. 
(2) Az otthonteremtési támogatásra való jogosultság feltétele, hogy 
a) aki az (1) bekezdésben meghatározott ingatlan tulajdonjogával 2025. november 29. napján rendelkezik, 

annak az otthonteremtési támogatás iránti kérelmet 2025. november 29. napját követő öt éven belül, 
b) aki az (1) bekezdésben meghatározott ingatlan tulajdonjogát 2025. november 29. napját követően 

szerzi meg, annak az otthonteremtési támogatás iránti kérelmet az ingatlan tulajdonjogának 
megszerzését követő öt éven belül 

kell benyújtania. 
 
(3) Az otthonteremtési támogatásra való jogosultság egy ingatlan vonatkozásában kizárólag egyszer 
érvényesíthető. 
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(4) Amennyiben ugyanarra az ingatlanra vonatkozóan több otthonteremtési támogatás iránti kérelem kerül 
benyújtásra, a támogatást az a jogosult veheti igénybe, akinek kérelme a Fertőszéplaki Közös Önkormányzati 
Hivatalhoz elsőként beérkezett. 
 
(5) Nem jogosult támogatásra az építtető, ha a kérelem benyújtását megelőző 5 évben vagy maga, vagy a 
használatba vételi engedélyben szereplő további jogosult a támogatással érintett ingatlan kivételével 
rendelkezett Fertőszéplak településen található ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával. 
 
(6) A támogatás összege 1.500.000 Ft. 
 
(7) A támogatás feltétele továbbá, hogy a kérelmező végleges használatbavételi engedély kiadásától számított 
5 évig a támogatással érintett ingatlanban lakóhellyel rendelkezzen.” 
 

3. § 
 
Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 5. §-a a következő (1a) 
bekezdéssel egészül ki: 
„(1a) Nem jogosult támogatásra az építtető, ha a kérelem benyújtását megelőző 5 évben vagy maga, vagy a 
használatba vételi engedélyben szereplő további jogosult rendelkezett Fertőszéplak településen található 
ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával” 

 
4. § 

 
Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 5/A. §-a a következő (1a) 
bekezdéssel egészül ki: 
„(1a) ) Nem jogosult támogatásra az építtető, ha a kérelem benyújtását megelőző 5 évben vagy maga, vagy a 
használatba vételi engedélyben szereplő további jogosult rendelkezett Fertőszéplak településen található 
ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával.” 

 
5. § 

 
Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdés a) pontja 
helyébe a következő rendelkezés lép: 
(A kérelemhez mellékelni kell:) 
„a) a 3. § szerinti támogatás esetén 

aa) a rendelet 1. melléklete szerinti kérelem nyomtatványt, 
ab) végleges építési engedélyt, 
ac) végleges használatba vételi engedélyt 
ad) annak az igazolását, hogy építtető legalább egyik szülője lakcíme a kérelme benyújtásának 

időpontját megelőző legalább 5 éve megszakítás nélküli Fertőszéplak település közigazgatásI 
területén van.” 

 
6. § 

 
Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 
„(1) Amennyiben a támogatásban részesülő a 3. § (7) bekezdésében, a 4. § (4) bekezdésében, az 5. § (4) 
bekezdésében, az 5/A. § (3) bekezdésében foglalt határidő lejárta előtt lakóhelyet változtat, a folyósított 
támogatás összegét a mindenkori jegybanki kamattal együtt, egyösszegben köteles visszafizetni.” 

7. § 
 



3 

(1) Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 
1. melléklet lép. 
(2) Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe az 
2. melléklet lép. 
(3) Az otthonteremtési támogatásról szóló 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe az 
3. melléklet lép. 
 

 
8. § 

 
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
  
 Kóbor Attila Vezér Beáta 
 polgármester jegyző 
 
 
Kihirdetési záradék: 
Ezt a rendeletet Fertőszéplak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. november 27. napján megtartott 
ülésén fogadta el. 
 
A kihirdetés napja: 2025. november 28. 
 
  Vezér Beáta 
  jegyző 
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1.  számú melléklet a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelethez 
 
 

KÉRELEM 
otthonteremtési támogatás megállapítása iránt 

a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján nyújtott támogatáshoz 
 
 

 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Építéssel érintett ingatlan címe: Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
Helyrajzi száma: …………………………………………………………… 
 
 
Bankszámlaszám: …………………………………………………………………………………………. 
 
Pénzintézet neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 
 
Építési engedélyt kiadó hatóság megnevezése: …………………………………………………………………………………… 
 
Építési engedély iktatószáma: …………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Építési engedély véglegessé válásának napja: ………………………………………………………………………………………. 
 
 
 
Használatba vételi engedélyt kiadó hatóság megnevezése: ………………………………………………………………… 
 
Használatba vételi engedély iktatószáma: ………………………………………………………………………………………….. 
 
Használatba vételi engedély véglegessé válásának időpontja: …………………………………………………….. 
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Nyilatkozatok: 
 
Kérelmező(k) büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozza(ák), hogy 

− a végleges használatba vételi engedély kiadásától számított legalább ……… évig Fertőszéplakon 
a támogatással érintett ingatlanban lakóhellyel rendelkezik(nek) 
 

☐ igen     ☐ nem 
 

− a kérelem benyújtásának a napján legalább az egyik építtető a …………. éves életkort  

☐ nem töltötte be 
 

− a kérelmező(k) a kérelem benyújtását megelőző 5 évben Fertőszéplak településen található – 
a támogatással érintett ingatlan kivételével - ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó 
tulajdonjogával rendelkezik  

  

☐ igen     ☐ nem 
 

− tudomásul veszem(vesszük), hogy amennyiben a támogatás folyósítását követő ……………éven 
belül a támogatással érintett ingatlanban a lakóhelyet megszüntetem(megszüntetjük), úgy a 
támogatást a mindenkori jegybanki kamattal együtt, egyösszeben vissza kell fizetni 

 

☐ igen     ☐ nem 
 
Csatolandó mellékletek: 

✓ végleges építési engedély 
✓ végleges használatba vételi engedély 
✓ annak az igazolását, hogy építtető legalább egyik szülője lakcíme a kérelme benyújtásának 

időpontját megelőző legalább 5 éve megszakítás nélküli Fertőszéplak település közigazgatásI 
területén van 

 
 
Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
 
 
 …………………………………………………………… ……………………………….………………………….. 
 kérelmező aláírása kérelmező aláírása 
 



2. számú melléklet 
a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelethez 
 
 

KÉRELEM 
otthonteremtési támogatás megállapítása iránt 

a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 4. §-a alapján nyújtott támogatáshoz 
 
 

 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Építéssel érintett ingatlan címe: Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
Helyrajzi száma: …………………………………………………………… 
 
 
Bankszámlaszám: …………………………………………………………………………………………. 
 
Pénzintézet neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 
Építési engedélyt kiadó hatóság megnevezése: …………………………………………………………………………………… 
 
Építési engedély iktatószáma: …………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Építési engedély véglegessé válásának napja: ………………………………………………………………………………………. 
 
 
Használatba vételi engedélyt kiadó hatóság megnevezése: ………………………………………………………………… 
 
Használatba vételi engedély iktatószáma: ………………………………………………………………………………………….. 
 
Használatba vételi engedély véglegessé válásának időpontja: …………………………………..……………………….. 
 



 

Fertőszéplaki gyökerű1 kérelmezőként igényli a támogatást:   ☐ igen ☐ nem 
 
Amennyiben igen, úgy a fertőszéplaki lakóhellyel rendelkező szülő 
 
neve, születési neve: ……………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
anyja neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
Lakóhelye: ……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 
Háztartásában a végleges kérelem benyújtásának napján nevel 14 éven aluli kiskorút  
 

☐ igen     ☐ nem 
 
Ha igen, a kiskorú  
 
neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
születési ideje, helye: …………………………………………………………………………………………………………………… 
 
anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Nyilatkozatok: 
 
Kérelmező(k) büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozza(ák), hogy 

− a végleges használatba vételi engedély kiadásától számított legalább 5 évig Fertőszéplakon a 
támogatással érintett ingatlanban lakóhellyel rendelkezik(nek) 
 

☐ igen     ☐ nem 
 

− a kérelmező(k) a kérelem benyújtását megelőző 5 évben Fertőszéplak településen található 
ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával rendelkezik  

  

☐ igen     ☐ nem 
 

− a kérelem benyújtásának a napján legalább az egyik építtető a 40 éves életkort  

☐ nem töltötte be 
 
(csak abban az esetben kell kitölteni, ha nem fertőszéplaki lakosként vagy fertőszéplaki 
gyökerűként igénylik a támogatást) 
 

 

 
1 fertőszéplaki gyökerű az a kérelmező, aki nem fertőszéplaki lakos, de legalább a kérelmezők egyikének 
legalább egyik szülőjének lakóhelye Fertőszéplakon van.  



− tudomásul veszem(vesszük), hogy amennyiben a támogatás folyósítását követő 5 éven belül a 
támogatással érintett ingatlanban a lakóhelyet megszüntetem(megszüntetjük), úgy a 
támogatást a mindenkori jegybanki kamattal együtt, egyösszegben vissza kell fizetni 

 

☐ igen     ☐ nem 
 
Csatolandó mellékletek: 

✓ végleges építési engedély 
✓ végleges használatba vételi engedély 
✓ fertőszéplaki gyökerű kérelmező esetén születési anyakönyvi kivonat másolata a szülő-gyermek 

viszony igazolására 
✓ közös háztartásban nevelt 14 éven aluli kiskorú születési anyakönyvi kivonatának másolata 

 
 
 
Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 …………………………………………………………… ……………………………….………………………….. 
 kérelmező aláírása kérelmező aláírása 
 
 
 



3. számú melléklet 
a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelethez 
 

KÉRELEM 
 

otthonteremtési támogatás megállapítása iránt a 6/2020. (VII. 6.) önkormányzati rendelet 5. §-a és az 
5/A. §-a alapján nyújtott támogatáshoz 

 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Kérelmező neve: ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Kérelmező anyja neve: ………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Kérelmező születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………… 
 
Lakóhelye: …………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
Építéssel érintett ingatlan címe: Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
Helyrajzi száma: …………………………………………………………… 
 
 
Bankszámlaszám: …………………………………………………………………………………………. 
 
Pénzintézet neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 
Építési engedélyt kiadó hatóság megnevezése: …………………………………………………………………………………… 
 
Építési engedély iktatószáma: …………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Építési engedély véglegessé válásának napja: ………………………………………………………………………………………. 
 
 
 
Használatba vételi engedélyt kiadó hatóság megnevezése: ………………………………………………………………… 
 
Használatba vételi engedély iktatószáma: ………………………………………………………………………………………….. 
 
Használatba vételi engedély véglegessé válásának időpontja: …………………………………………………….. 
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Fertőszéplaki gyökerű1 kérelmezőként igényli a támogatást:   ☐ igen ☐ nem 
 
Amennyiben igen, úgy a fertőszéplaki lakóhellyel rendelkező szülő 
 
neve, születési neve: ……………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
anyja neve: ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
születési helye, ideje: ………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
Lakóhelye: ……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Nyilatkozatok: 
 
Kérelmező(k) büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozza(ák), hogy 

− a végleges használatba vételi engedély kiadásától számított legalább 5 évig Fertőszéplakon a 
támogatással érintett ingatlanban lakóhellyel rendelkezik(nek) 
 

☐ igen     ☐ nem 
 

− a kérelmező(k) a kérelem benyújtását megelőző 5 évben Fertőszéplak településen található 
ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát meghaladó tulajdonjogával rendelkezik  

  

☐ igen     ☐ nem 
 

 

− a kérelem benyújtásának a napján legalább az egyik építtető a 40 éves életkort  

☐ nem töltötte be 
 

− tudomásul veszem(vesszük), hogy amennyiben a támogatás folyósítását követő 5 éven belül a 
támogatással érintett ingatlanban a lakóhelyet megszüntetem(megszüntetjük), úgy a 
támogatást a mindenkori jegybanki kamattal együtt, egyösszeben vissza kell fizetni 

 

☐ igen     ☐ nem 
 
Csatolandó mellékletek: 

✓ végleges építési engedély 
✓ végleges használatba vételi engedély 
✓ fertőszéplaki gyökerű kérelmező esetén születési anyakönyvi kivonat másolata a szülő-

gyermek viszony igazolására 
✓ fertőszéplaki gyökerű kérelmező esetén születési anyakönyvi kivonat másolata a szülő-gyermek 

viszony igazolására 
 
Fertőszéplak, ………………………………………………………………….. 
 
 
 …………………………………………………………… ……………………………….………………………….. 
 kérelmező aláírása kérelmező aláírása 

 
1 fertőszéplaki gyökerű az a kérelmező, aki nem fertőszéplaki lakos, de legalább a kérelmezők egyikének 
legalább egyik szülőjének lakóhelye Fertőszéplakon van.  
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I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Dr. Kányási Zsófia


Egyedi azonosítója: kanyasi.zsofia@sopron


Beosztása: -


Szervezeti egység megnevezése: Belső ellenőrzési iroda


Szervezet megnevezése: Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal


A hitelesítés időpontja: 2025-11-21T08:51:42+01:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz



https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz

https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz

https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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